

## USNESENÍ

Okresní soud v Českých Budějovicích rozhodl vyšší soudní úřednicí Květou Vackovou ve věci výkonu rozhodnutí

**oprávněného**      **Finanční úřad pro Jihočeský kraj, Územní pracoviště**  
v Českých Budějovicích, F. A. Gerstnera 5/1, 370 01, České Budějovice

**proti**

**povinnému**      **K.B.A. Tour - dopravní a cestovní agentura s.r.o.,**  
nám. Přemysla Otakara II. 118/33, 370 01, České Budějovice

prodejem movitých věcí pro pohledávku ve výši 1.069.640,00 Kč,

**takto:**

- I.      Níže uvedené sepsané movité věci budou prodány **v II. dražbě**, která se bude konat **dne 14.května 2019 ve 13.00hod. v budově Okresního soudu České Budějovice, Lidická ul. č. 20, na soudním dvoře**

Movité věci určené k dražbě je možno si prohlédnout v místě konání dražby době od 12.30hod. do 13.00 hodin.

- II.      Odhadní cena dražených věcí je uvedena v přehledu dražených věcí.

**Přehled dražených věcí v I. dražbě s odhadní cenou a nejnižším podáním:**

<u>poř.č.</u>	<u>název věci</u>	<u>počet</u>	<u>odhadní cena</u>	<u>nejnižší podání</u>
1	automobil Mercedes , typ Vito,rz 5C4 9049	1	60.000	15.000 Kč

Vyvolávací cena - nejnižší podání - činí jednu třetinu odhadní ceny. Při druhé dražbě činí dvě třetiny nejnižšího podání v první dražbě. Podání se budou zvyšovat nejméně o 50 Kč. To neplatí, jde-li o věc, jejíž vyvolávací cena je nižší než 50 Kč, v tomto případě se podání zvyšuje o 5 Kč. Vzhledem k nejnižšímu podání se nové podání bude zvyšovat o 1000Kč.

Soud udělí příklep dražiteli, který učiní nejvyšší podání. Vydražitel musí nejvyšší podání ihned zaplatit, věc převzít a odvézt.

Při dražbě máte právo být přítomen (přítomna). Nedostavíte-li se, může soud provést dražbu ve Vaší nepřítomnosti. **Dostavíte-li se, přineste s sebou toto předvolání a svůj občanský průkaz, popřípadě jiný průkaz totožnosti. Advokát nebo notář je povinen mít u sebe průkaz advokáta nebo notáře. Nejste-li advokátem nebo notářem a jste-li zaměstnán(a), oznamte svému zaměstnavateli, že jste předvolán(a). Máte právo, aby Vám zaměstnavatel poskytl na dobu účasti při dražbě pracovní volno bez náhrady mzdy.**

**Upozornění:**

Při rozvrhu podstaty se mohou oprávněný, ti, kdo do řízení přistoupili jako další oprávnění, a další věřitelé domáhat uspokojení jiných vymahatelných pohledávek nebo pohledávek zajištěných zadržovacím nebo zástavním právem nebo zajišťovacím převodem práva, než pro které byl nařízen výkon rozhodnutí, jestliže je přihlásí nejpozději do zahájení dražby. V přihlášce musí být uvedena výše pohledávky a jejího příslušenství, jejíž uspokojení se věřitel povinného domáhá. K přihlášce musí být připojeny listiny prokazující, že jde o vymahatelnou pohledávku nebo o pohledávku zajištěnou zadržovacím nebo zástavním právem nebo zajišťovacím převodem práva. K přihláškám, v nichž výše pohledávky nebo jejího příslušenství nebude uvedena, se nepřihlíží. Opožděné přihlášky soud usnesením odmítne.

**Poučení:**

Proti tomuto usnesení není odvolání přípustné.

České Budějovice 10. dubna 2019

V a c k o v á Květa v.r.  
vyšší soudní úřednice

Shodu s prvopisem potvrzuje Hana Šimová